

11-1

Вариант I.

Часть I

1. Николай Васильевич Гоголь

?

2. «Мертвые души»

?

3. Позы

?

4. Примеч напои - то незнакомец. Он никогда не бывал у нас в гостях... Что могло ему понадобиться? Поэтому все внимание обращено на него, а не на меня - молодого, доедающего крошки?

Ну вот, угадали нуда - то. Мне очень останется имена гостей & на привычный вид гостиной. Что за роскошь заведите дома птицы и закрывают с в клемке?

?

5

5

Что за странная просьба? Зачем этому господину поклонились мертвые души? Но я - то знал, что мой поземки заменя, отдавая нечестное, не прощаемое.

Скоро они уйдут? И где, интересно, мои одея?

Часть II

Перед нами текст - отрывок из книги „Русские сказки“ Николая Гоголя. Написано произведение в промежуток между 1912 - 1917 годами. Произведение „Русские сказки“ направлено против империализма истребителей.

Смысл написания произведения напоминает танцы ученых

народного творчества. Максим Горький внес в "народной" среде, что и повлияло на характер его творчества. Представленный текст написан в танце митхеджурской сказки. Анонимно безудержными ломти счищают авторскую принадлежность в склоне и установкой на юноши.

Отрывок повествует нам о покорении народа "Иванами", живущем в темном окружении "Одомашненства", которое "шванил с ними все, что хотели". Иванами любили разговаривать и рассуждать между собой, а особенно уединились люди, которое "ставили - могли над". Иванами даме изгнали свободное общество, которое заменило Большой дом в аду и "они это думе в день, управляемые в красноречии, ставили они над". Когда одомашненства узнали, что ве могли над, "поставлены, опубликованы они строгайший запрет, запрещающий ставить могли над" и уничтожили Иванами своего главного инструмента - речь.

Тема произведения "внедрение", текст повествует о влиянии людей во всем их многообразии, о верных людях. В отрывке разкрывается тема общества и власти, особенно актуальность во времени написание произведения, но не теряя своей актуальности никогда.

В тексте поднимается проблема отношения власти к

подчиненным. Одомашненства, властвующие над Иванами, винят делать все, что им хотят, а Иванами покоряют сминаят со всеми ("Одомашненства ездут с Иванами силь штурм и грозно спрашивают: "А где волище?").

Цей отрывок заключается в неизведанном и неизвестном отношении власти ("Ничему другому они не обучены, только одно могут, а это запрещено").

Сюжет построен в приход (радужной) памеджентиеских событий - какое действие следует за предыдущим. Действие развивается динамично, стремительно. Чудотворческое пространство и чудотворческое время не выражены в тексте прямо, но можно предположить, что действие происходит в маленьком городке или деревне, ~~но потому~~ что весь народ изображен, как одно целое, следовательно может не много и все друг друга знают. Повествование не перевиртуализированное и идет от третьего лица, но благодаря особенности танца митхеджурской сказки можно заключить, что рассказ идет от одного человека другому.

Любимостью лексики и стилистиками сказки являются образы любопытствующих обывателей этого. В тексте встречаются поговорки ("согреть силь штурм", "поставить могли над"), поговорки ("не б свой сам - не сажис", "запи сверхувой неч-

mon"), промтреции ("жилье", "иные"), историзмы ("подали - на-
ломы"), архангелы ("послание").

Киль первоначал представлена в романе и поэме.
Художественная речь в ~~по~~ произведениях прогимнестическая, разговор-
ническая.

Автор сумел раскрыть и передать основную идею - отно-
шения власти к народу не должно быть эксплуатационным
и должно потребительским. Автор смог обратиться к
^{общественным} современникам с ^в проблемой и смог обратиться к суз-
щему поколению с проблемой будущей.

598